

Историческая победа

Автор: Д. БУРОВ
15.01.2021 12:34 -

В Самаре, в «МТЛ-Арене», прошёл турнир по профессиональному MMA Open Fighting Championship. Впервые в этом турнире выступил воспитанник клуба смешанных единоборств «Димитрий Донской» Илья Суконников.

Времени на подготовку было всего две недели, проделана огромная работа, которая дала результат.

Илья Суконников в первом раунде одержал победу над Русланом Беценаевым болевым приемом и он продолжит участие в лиге Open FC.

«Димитрий Донской» рад подарить эту победу болельщикам и всем жигулёвцам и благодарит тех, кто оказывает спортсменам клуба помощь и поддержку.